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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 15 DE JULHO DE 2013. 
 
À hora regimental, com o Senhor Heber de Almeida Martins na Presidência e o Senhor Eric Romero Martins 
de Oliveira secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença de todos os Vereadores. 
Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É lida a Ata da Sessão anterior. É lido o 
seguinte Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº 890/2013-CM, que encaminha os 
ofícios nºs 855 a 889/13, de respostas aos Requerimentos e Indicações, apresentadas durante o Expediente da 21ª 
Sessão Ordinária. Ofícios GP nºs. 855 a 889/13 - CM. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: 
Ofícios, Circulares e Convites. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei 
Ordinária nº 045/13 do Vereador João Soares de Queiroz, que dispõe sobre a aplicação de penalidades aos 
servidores públicos deste Município, em qualquer dos Poderes constituídos, nomeados a cargos de confiança 
pela Administração Pública direta, indireta, autárquica e fundacional, que incorram em assédio moral. Projeto 
de Lei Ordinária nº 046/13 do Vereador Heber de Almeida Martins, que dispõe sobre a gratuidade do 
transporte coletivo urbano deste Município às pessoas com insuficiência renal crônica, e dá outras providências. 
São lidos os seguintes Requerimentos de Votos de Pesar: nºs 101, do Vereador Heber de Almeida Martins, 
pelo falecimento do Senhor Jorge Ciriaco dos Santos; 102, do Vereador Heber de Almeida Martins, pelo 
falecimento da Senhora Jaqueline da Cruz; 103, do Vereador Antonio Pereira, pelo falecimento do Senhor 
Claudemir Arantes; 104/13, do Vereador Antonio Pereira, pelo falecimento da Senhora Vanessa Cristina dos 
Santos Correa; e 105/13, da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, pelo falecimento da Senhora Odete 
Silva de Mattos. Em seguida, o Presidente em exercício solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma 
aos falecidos. O Requerimento Especial nº 052/13 é sem debates, aprovado por unanimidade. No 
Requerimento Especial nº 051, de autoria do Vereador Antonio Pereira. Faz uso da palavra o Vereador Antonio 
Pereira. Posto em votação é aprovado por unanimidade. O Requerimento nº 363/13 é sem debates aprovado por 
unanimidade. No Requerimento nº 361/13, faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. No 
Requerimento nº 362/13, fazem uso da palavra os Vereadores Alessandro Baeza Silva, Bruno Martins de 
Almeida, o Senhor Presidente Heber de Almeida Martins passa a Presidência ao Vice-Presidente, Vereador 
Marcos Antonio Alves, e faz uso da palavra. No Requerimento nº 364/13, faz uso da palavra o Vereador Bruno 
Martins de Almeida. E no Requerimento nº 365/13, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho e 
Bruno Martins de Almeida. Todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por 
unanimidade. O Vereador Heber de Almeida Martins reassume a Presidência e os trabalhos. As Indicações nºs. 
572 a 576/13 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. 
Esgotada a matéria do Expediente, e não havendo matéria para a Ordem do Dia, passa-se à Palavra Livre. 
Fazem uso da Palavra os Vereadores: Pedro Nunes Filho, João Soares de Queiroz, Antonio Pereira, Alessandro 
Baeza Silva, Eric Romero Martins de Oliveira, Bruno Martins de Almeida, João Cau, e Marcos Antonio Alves. 
Em virtude dos demais Vereadores inscritos terem dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente encerra a 
presente Sessão e CONVOCA os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, em dia  e horário 
regimental.   
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